

价值6万元惠及近8000人

珠海建协为一线工人送消暑物资

广东建设报讯 记者唐培峰、通讯员郑煜琪报道：防暑降温是一项季节性的劳动保护工作，直接关系到职工身体健康和企业生产安全。连日来，珠海市住建局、市建筑业协会党支部、市建筑行业工会联合会开展“夏送清凉”慰问活动。

近日，珠海市住建局副局长毛建华带领市建筑业协会和工联合会一行，来到兴业快线（北段）工程项目部，慰问高温中奋战在施工现场的施工作业人员，

为在场工人送上清凉饮料及防暑降温药品并对他们表示感谢。同时详细了解项目施工进度、施工人员的工作生活环境等情况，并叮嘱现场管理人员要合理安排作业时间，做好疫情防控的同时要做好高温条件下的劳动保护工作，避开高温时段，确保防暑降温工作落实到位，保障工人身心健康，务必做到安全生产两不误。

8月初，珠海市建筑业协会党支部

书记、秘书长黄高华和工联合会主席任旭红带队分别到横琴科学城二期项目、情侣中路菱角咀隧道项目等21个项目部开展慰问活动，送去了工会的关怀，鼓舞了一线作业人员战酷暑、保安全、促生产的精气神。

本次“夏送清凉”慰问活动为项目部一线建筑工人送去了价值6万元，共1600箱的清凉饮料和防暑降温药品，惠及近8000名工人，同时还开展普法教

育，为一线建筑工人发放《保障农民工工资条例》等宣传册，帮助一线建筑工人不断树立法律意识维权意识，切实保障职工群众切身利益办实事、做好事。

据悉，“夏送清凉”是珠海建协的品牌活动之一，更是深入贯彻落实“我为群众办实事”的一项重要举措。该协会将积极推进珠海市“产业第一”目标落实，力争为珠海市建筑业高质量发展作出更大贡献。

禅城开展背街小巷专项提升行动

广东建设报讯 记者誉建业、通讯员禅城综宣报道：近期，佛山市禅城区城管执法部门对辖内湖园街、深村田心村、深村大道（文华路—深村市场段）等路段开展提升改造工程，改善城市环境，提高群众生活品质。

湖园街原是条断头路，位于某小区楼

盘和酒楼之间，属于楼盘地下停车场出入的应急通道，但道路上停满了乱停放的车辆，妨碍通行，且因长期缺乏管养，路面坑坑洼洼，许多地方都被压烂。8月初，禅城城管组织对该路段进行提升，路面经过修补变得平整，停车位划线后，车辆停放有序。而深村田心村村内道路则多处凹凸

不平，且满布泥沙，车辆经过便引起尘土飞扬，给村民出行造成不便以及存在安全隐患。8月初，禅城城管组织提升村内道路，为其铺设沥青，改善村民出行体验。

此外，禅城城管已对深村大道（文华路—深村市场段）完成道路整体提升，包括沥青铺设工作和标识标线工作，路面变

得宽敞平整，自行车停车位和人行道得到进一步优化设置。

禅城区城市管理和综合执法局有关负责人表示，禅城城管接下来还将持续开展背街小巷专项提升行动，全面提升禅城区重点区域背街小巷的管理水平，美化城市形象，营造文明氛围。

银洲湖高速公路首个0号块浇筑完成

广东建设报讯 记者蒋雯菁、通讯员马文辉、张戈报道：8月9日，银洲湖高速公路下沙河大桥右幅7#墩0号块顺利浇筑完成！这是江门市银洲湖高速公路全线首个浇筑完成的连续梁0号块，标志着银洲湖高速公路进入了桥梁悬臂浇筑施工阶段。

“大跨径整体连续梁桥一般采用分节段施工，每一节段称之为‘块’。0号块是桥梁最先浇筑的单元，位于桥墩正上方，是桥墩向两边延伸施工的第一块。下沙河大桥与下沙河相交，设计采用50+80+50米预应力混凝土连续箱梁跨越，0号块的顺利浇筑为下一步悬臂浇筑施工奠定了基础。”中铁七局广州公司银洲湖项目经理俎俊龙介绍道。

中铁七局银洲湖高速公路TJ04标项目位于江门市新会区双水镇境内，线路全长7.03千米，采用双向六车道，支架现浇梁27联，悬浇梁2联。本次浇筑的0号块长10米，梁顶宽为16.5米，梁高4.8米，混凝土256.9方，节段重量680吨，采用钢管柱支架一次性浇筑完成。

为保证浇筑施工顺利推进，中铁七局银洲湖高速公路TJ04标项目部精心组织、周密部署，严格落实“首件制”要求，将其作为重点控制性工程，多次召开安全技术专题研讨会，制定科学的施工方案，细化施工任务，排查各项安全隐患，切实做好施工现场各项应急保障措施，确保浇筑过程中质量、安全有序可控。

据介绍，银洲湖高速公路是江门市融入粤港澳大湾区建设的先行工程，由北向南连接鹤山、蓬江、新会。项目建成后将大幅提升项目沿线交通出行品质，有力推动银湖湾滨海新区、广海湾区经济开发区发展，对江门打造粤港澳大湾区西翼门户枢纽城市和珠西综合交通枢纽具有重要意义。

中建二局二公司安装分公司

广东建设报讯 记者誉建业、通讯员王又彭报道：近期，中建二局二公司安装分公司推出送文化、送清凉、送安康和“月座谈”等四“慰”一体工友关爱服务体系，让工友清凉施工、舒心生活。

慰问寓教于乐。公司精心挑选工友喜闻乐见的书籍在项目“读书角”，邀请工友进行读书分享。同时，多次组织“安全课堂”，通过讲师授课、知识竞赛等形式不断增强工友安全生产意识和技能。

慰问贴心有爱。除为工友带来慰问品，公司还与工友展开座谈，关注工友所需所盼，并采取措施加以解决。

慰问关心关切。公司创新开展“农民

省、市总工会慰问中建二局粤海·云港城项目工友

广东建设报讯 记者誉建业、通讯员邓禾迪报道：8月9日，广东省总工会、广州市总工会一行来到中建二局粤海·云港城项目，为奋战在炎炎烈日下的一线建设者们送去“清凉”慰问。

据介绍，粤海·云港城项目自入伏以来，合理调整工友们的上班作息时间，错峰进行户外施工，同时，项目部食堂每日还供应解暑绿豆汤，用心保障工友们的身体健康。当天下午，广东省总工会、市总工会一行到项目为工友和项目管理人员带来了凉茶、西瓜、医疗箱等防暑清凉用品，并嘱咐他们高温天气要注意身

福建省建筑业协会华南区域（广东）中心服务站在中建四局揭牌

广东建设报讯 记者誉建业、通讯员李琳报道：8月9日，福建省建筑业协会华南区域（广东）中心服务站在中建四局总部揭牌成立并召开企业座谈会。

福建省住房和城乡建设厅总工程师陈义雄对中建四局长期以来为福建经济社会发展作出的贡献表示感谢，并期望各企业及企业家以建筑业协会华南区域（广东）中心服务站“落户”广州为契机，进一步开拓大湾区市场，为广东省经济建设作出更大贡献。

广东省建筑业协会会长梁剑明充分肯定了中建四局在粤发展情况和对广东建筑业转型作出的努力。他表示，福建

暑期四“慰”一体 关爱工友



“送清凉”活动现场合影

工安全督察队”“行为安全之星”等活动，月度组织开展“行为安全之星”表彰大会，奖励先进工友，发挥正向激励作用。同时，策划开展“亲情呼唤安康”活动，充分发挥

亲情管理约束“心”的优势。

慰问持久有力。公司深化推进“月座谈”机制，每月召集工友进行“心贴心”交流；设立“先锋协调岗”和建立电话回访工作机制，及时了解工友急难愁盼问题。

“关爱工友，确保工友施工安全、工作得舒心，是我们作为一家央企的职责和担当。同时利于与分包单位建立良好关系，共同把项目建设好，互相理解、支持很重要”。该公司负责人介绍道，开展四“慰”一体工友关爱服务以来，更为有力地保障了项目产出，有力保障了现场施工的顺利开展。

炎炎夏日送清凉 工会关怀沁人心



广东省总工会、广州市总工会一行慰问一线工人

体健康和自我防护。随后，省总工会一行前往中建二局广州分公司总部，开展

了一场关于如何关爱职工工友、履行工会工作的交流座谈会，探讨了组织管理、维护职工权益及劳动竞赛等事宜，为工会工作提供了新的思路。

一直以来，中建二局工会在服务企业职工的同时对农民工工友开展关怀慰问工作。工会通过设立项目“工地职工书屋”，丰富基层职工、工友们的精神文化生活；通过定期开展夜校学习，帮助他们求知学技。为关怀奋战在一线的工友们，工会还积极开展“两送一助”，践行央企责任，开展了一系列“冬送温暖 夏送清凉”活动，切实做到全心全意为职工服务。

为闽企来粤发展搭建资源互享平台



揭牌现场

省建筑业协会华南区域（广东）中心服务站的成立，充分体现了福建省政府对建筑行业和建筑企业的关心，为在广州发展的广大福建企业提供了“大后方”

和“根据地”。

中建四局党委副书记、总经理马义俊表示，中建四局入闽近40年来，在福建省住房和城乡建设厅的关心指导下快速成长，荣获了福建省首个鲁班奖和2项境外工程鲁班奖，中建四局建设发展公司也跃升为厦门市建筑业领军企业。中建四局接下来将按照福建省住房和城乡建设厅要求和上级部署，发挥“链主”企业优势，做好华南区域（广东）中心服务站服务工作，为福建企业来粤发展搭建一个良好的沟通交流、资源互享平台，为福建省经济发展贡献中建力量。